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Висновки. 1. Із лабораторних методів діагностики гельмінтозів свиней 
найчастіше застосовують гельмінтокопроскопічні обстеження тварин.

2. З метою встановлення поширення гельмінтозів у свиногосподарствах 
застосовують якісні методи дослідження (встановлення видового складу 
паразитичних червів) та кількісні, за допомогою яких оцінюють інтенсивність 
інвазії, а також результативність проведених дегельмінтизацій.
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Актуальність теми. Конярство -  одна з провідних галузей тваринництва, 
і проблема її відродження -  одна з найактуальніших сьогодні. Створення в 
сільському господарстві великих колективних та державних підприємств з 
великими парками механізмів різного виду, включаючи автотранспорт, привело 
до зменшення кількості коней [1-3]. Висока ураженість коней гельмінтами -  
одна з найактуальніших проблем, що стримує розвиток галузі конярства в 
Україні. Гельмінтози спричинюють зниження працездатності коней, втрату 
племінних якостей, особливо тяжко хворіють лошата в перший рік життя, часті 
випадки загибелі коней внаслідок інтенсивного зараження нематодозами [4].

Основний метод боротьби з цими хворобами -  використання 
антигельмінтних препаратів. У ветеринарній паразитології був розроблений 
цілий арсенал досить ефективних хімічних препаратів для боротьби з
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кишковими нематодозами. Були розроблені різні схеми застосування цих 
препаратів для свійських тварин. Однак, нераціональне і безконтрольне 
використання антигельмінтиків призвело до розвитку резистентних рас нематод 
[5-6].

Мета роботи -  вивчити антигельмінтну ефективність бровермектин гелю 
за параскарозної інвазії коней у ННДЦ БНАУ Білоцерківського району 
Київської області.

Матеріали та методи дослідження. Дослід з вивчення антигельмінтної 
ефективності бровермектин гелю провели на конях віком від 1 до 10 років, 
спонтанно інвазованих параскаридами. З цією метою відібрали для досліду 
16 коней, сформували 2 групи тварин по 8 голів на основі дотримання 
принципу аналогів. Від кожного коня індивідуально відбирали фекалії, які 
досліджували в лабораторії кафедри паразитології та фармакології БНАУ 
комбінованим методом стандартизованим Г. О. Котельниковим та 
В. М. Хрєновим, з використанням насиченого розчину гранульованої аміачної 
селітри.

Тваринам дослідної групи ми застосовували бровермектин гель, який 
задавали всередину одноразово з розрахунку 1 г гелю на 20 кг маси тіла 
тварини. Тварини контрольної групи антигельмінтик не отримували. До 
введення препарату та через 1 2 діб після останнього застосування 
антигельмінтика проводили копроскопічні дослідження. В період проведення 
досліду всі дослідні і контрольні тварини знаходилися в однакових умовах 
годівлі та утримання.

Результати досліджень. За результатами овоскопічних досліджень 
сформували 2 групи коней по 8 голів у кожній. Всі коні як дослідної, так і 
контрольної груп були уражені на 100 % яйцями параскарисів за інтенсивності 
інвазії, відповідно, від 36,0 до 38,5 екземплярів яєць в середньому у трьох 
краплинах флотаційної рідини. На 12-ий день після останньої дачі 
бровермектин гелю ми знову відібрали проби фекалій і встановили, що 
використаний препарат мав 100 %-ний ефект проти параскарисів.

Висновки. 1. Бровермектин гель для коней є високоефективним 
протипаразитарним препаратом при параскарозній інвазії.

2. Одноразове індивідуальне застосування бровермектин гелю в дозі 1 г 
гелю на 20 кг забезпечує звільнення коней від параскарозної інвазії на 100 %.
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Актуальність проблеми. Конярство -  важлива галузь сучасного 
тваринництва [1]. У даний час швидко збільшується кількість коней в 
приватному секторі. Однак розвиток цієї галузі тваринництва стримують 
інвазійні хвороби, у тому числі і параскароз, який спричинює зниження 
працездатності коней, втрату племінних якостей [2, 3].

Мета роботи -  вивчити поширення та вікову динаміку параскарозної 
інвазії у ННДЦ БНАУ Білоцерківського району Київської області.

Матеріали та методи досліджень. На першому етапі досліджень ми 
вивчили гельмінтологічну ситуації в умовах конеферми ННДЦ БНАУ. Для
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